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１ ஧㓟໬◲㯤 ᐃᒁの⌧況 

௧࿴㸱年度ᮎ現ᅾ、一般局࡛全国 4�0 ᕷ⏫ᮧに �02 測定局、自排局࡛全国 41 ᕷ⏫ᮧに 44 測定局が

タ⨨されている。ࡇのࡕ࠺、௧࿴㸱年度の有ຠ測定局は、一般局࡛ 4�� ᕷ⏫ᮧの ��4 局、自排局࡛ 41

ᕷ⏫ᮧの 44 局࡛ࡗ࠶た。測定局ᩘの᥎⛣は、表㸳-１-１の࠶࡛ࡾ࠾࡜る。 

また、௧࿴㸱年度ᮎ現ᅾの㒔㐨ᗓ┴ูの測定局タ⨨ᕷ⏫ᮧᩘཬࡧ測定局ᩘは、表㸳-１-㸰のࡾ࠾࡜

 。る࠶࡛

 

⾲㸳-１-１ ஧㓟໬◲㯤 ᐃᒁタ⨨ᕷ⏫ᮧᩘཬࡧ ᐃᒁᩘ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※⎔ቃᇶ‽㐺用㝖እ局は㝖ࡃ。 

局༊分 㡯┠ 64� 64� 64� 650 651 652 65� 654 655 65� 65� 65� 65� 6�0 6�1 6�2 6��

ᕷ⏫ᮧᩘ 2�� ��1 4�� 521 5�� 5�1 5�� �05 �1� �24 ��� ��� �50 �51 �52 �55 ���

測定局ᩘ ��1 1�0�1 1�25� 1��5� 1�42� 1�4�� 1�5�5 1�5�� 1��11 1��22 1��2� 1��4� 1��4� 1���� 1��25 1��25 1��2�

ᕷ⏫ᮧᩘ 2�0 ��� 41� 4�5 522 5�� 5�0 5�0 �01 �15 �2� ��� �41 �4� �45 �4� �52

測定局ᩘ ��4 �21 1�125 1�2�� 1��5� 1�414 1�45� 1�5�2 1�5�1 1�5�5 1��0� 1��12 1��2� 1��0� 1��0� 1��0� 1��01

ᕷ⏫ᮧᩘ � 1� 2� 2� 2� �� �5 �� 41 40 42 44 4� 42 41 45 4�

測定局ᩘ � 1� 2� �4 �� 40 42 42 45 4� 50 52 5� 51 50 54 �1

ᕷ⏫ᮧᩘ � 1� 22 2� 2� �0 �5 �� �� �� �� 44 42 41 41 44 4�

測定局ᩘ � 1� 24 �4 �� 40 42 41 4� 41 4� 52 51 4� 4� 5� 5�

局༊分 㡯┠ +1 +2 +� +4 +5 +� +� +� +� +10 +11 +12 +1� +14 +15 +1� +1�

ᕷ⏫ᮧᩘ ��� ��� ��2 ��5 ��4 �00 �0� �0� �05 �0� ��� ��� ��4 ��� �44 �14 5��

測定局ᩘ 1��22 1��20 1��22 1��1� 1��11 1��1� 1��20 1��1� 1��05 1�5�� 1�5�� 1�511 1�4�5 1�4�� 1�400 1���1 1��42

ᕷ⏫ᮧᩘ �5� ��� ��4 ��1 ��� ��� �01 �0� �01 �00 ��1 ��4 ��2 ��5 �4� �1� 5��

測定局ᩘ 1�5�� 1��02 1��0� 1��14 1��01 1��04 1��0� 1��12 1�5�5 1�5�� 1�551 1�501 1�4�� 1�4�� 1���5 1���1 1��1�

ᕷ⏫ᮧᩘ 5� 5� 5� �4 �� �4 �5 �0 �2 �� �4 �2 �1 �2 �� �5 �4

測定局ᩘ �0 �� �2 �2 �� �� �5 105 104 10� 101 �� �� �� �� �� ��

ᕷ⏫ᮧᩘ 5� 5� 5� �0 �4 �� �4 �� �2 �� �4 �0 �0 �1 �� �5 ��

測定局ᩘ �5 �� �0 �� �2 �1 �4 101 104 10� 101 �� �5 �� �2 �� �5

局༊分 㡯┠ +1� +1� +20 +21 +22 +2� +24 +25 +2� +2� +2� +2� +�0 R1 R2 R�

ᕷ⏫ᮧᩘ 55� 555 5�2 522 51� 502 5�� 4�5 501 502 4�� 4�� 4�� 4�� 4�� 4�0

測定局ᩘ 1�2�1 1�241 1�1�� 1�1�� 1�11� 1�0�1 1�050 1�024 1�022 1�000 ��� ��1 �5� ��� ��0 �02

ᕷ⏫ᮧᩘ 55� 552 52� 51� 515 4�� 5�� 4�1 4�� 4�4 4�� 4�� 4�� 4�� 4�0 4��

測定局ᩘ 1�2�5 1�2�� 1�1�1 1�12� 1�114 1�0�� 1�022 1�011 1�00� ��4 �5� �52 �4� �1� �1� ��4

ᕷ⏫ᮧᩘ �4 �0 �� �0 �1 54 55 52 51 4� 4� 45 44 4� 42 41

測定局ᩘ �� �2 �� �� �� �1 �0 5� 5� 54 52 50 50 4� 4� 44

ᕷ⏫ᮧᩘ �4 �0 �� �0 �1 54 54 52 50 4� 4� 45 44 4� 41 41

測定局ᩘ �� �2 �2 �� �� �1 5� 5� 55 51 51 50 4� 4� 45 44

一
般
局

⥲
ᩘ

有
ຠ
ᩘ

自
排
局

⥲
ᩘ

有
ຠ
ᩘ

一
般
局

⥲
ᩘ

有
ຠ
ᩘ

自
排
局

⥲
ᩘ

有
ຠ
ᩘ

自
排
局

⥲
ᩘ

有
ຠ
ᩘ

一
般
局

⥲
ᩘ

有
ຠ
ᩘ
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⾲㸳-１-㸰 㒔㐨ᗓ┴ู ᐃᒁタ⨨ᕷ⏫ᮧᩘཬࡧ ᐃᒁᩘ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※⎔ቃᇶ‽㐺用㝖እ局は㝖ࡃ。

ᕷ ⏫
ᮧ ᩘ

測 定
局 ᩘ

ᕷ ⏫
ᮧ ᩘ

測 定
局 ᩘ

ᕷ ⏫
ᮧ ᩘ

測 定
局 ᩘ

ᕷ ⏫
ᮧ ᩘ

測 定
局 ᩘ

໭ ᾏ 㐨 2� 5� 2� 5� 0 0 0 0
㟷 ᳃ ┴ � � � � 0 0 0 0
ᒾ ᡭ ┴ � � � � 0 0 0 0
ᐑ ᇛ ┴ 10 12 10 12 1 1 1 1
⛅ ⏣ ┴ 4 11 4 11 0 0 0 0
ᒣ ᙧ ┴ � � � � 0 0 0 0
⚟ ᓥ ┴ 11 2� 11 2� 0 0 0 0
Ⲉ ᇛ ┴ 1� 2� 1� 2� 0 0 0 0
ᰣ ᮌ ┴ � � � � 0 0 0 0
⩌ 㤿 ┴ 10 1� 10 1� 0 0 0 0
ᇸ ⋢ ┴ 21 24 21 24 � � � �
༓ ⴥ ┴ 2� 5� 2� 5� 2 2 2 2
ᮾ ி 㒔 20 21 20 21 � � � �
⚄ ዉ ᕝ ┴ 15 5� 15 52 0 0 0 0
᪂ ₲ ┴ � 11 � 11 0 0 0 0
ᐩ ᒣ ┴ � 11 � 10 0 0 0 0
▼ ᕝ ┴ � � � � 0 0 0 0
⚟ ஭ ┴ � 15 � 15 0 0 0 0
ᒣ ᲍ ┴ � � � � 0 0 0 0
㛗 㔝 ┴ � � � � 0 0 0 0
ᒱ 㜧 ┴ 15 1� 15 1� 0 0 0 0
㟼 ᒸ ┴ 14 �0 14 2� 1 1 1 1
ឡ ▱ ┴ 21 �4 21 �4 4 4 4 4
୕ 㔜 ┴ 10 14 10 14 1 1 1 1
⁠ ㈡ ┴ 4 4 4 4 1 1 1 1
ி 㒔 ᗓ � 10 � 10 0 0 0 0
大 㜰 ᗓ 14 �4 14 �4 � � � �
ර ᗜ ┴ 15 4� 15 42 2 � 2 �
ዉ Ⰻ ┴ � � � � 1 1 1 1
࿴ ḷ ᒣ ┴ 11 2� 10 25 0 0 0 0
㫽 ྲྀ ┴ � � � � 0 0 0 0
ᓥ ᰿ ┴ � � � � 0 0 0 0
ᒸ ᒣ ┴ � 40 � 40 1 1 1 1
ᗈ ᓥ ┴ 11 20 11 20 0 0 0 0
ᒣ ཱྀ ┴ 12 2� 12 2� 0 0 0 0
ᚨ ᓥ ┴ � 1� � 1� 1 1 1 1
㤶 ᕝ ┴ � 1� � 1� 0 0 0 0
ឡ ፾ ┴ � 24 � 24 1 1 1 1
㧗 ▱ ┴ � � � � 0 0 0 0
⚟ ᒸ ┴ 1� �0 1� 2� 1 1 1 1
బ ㈡ ┴ 11 14 11 14 0 0 0 0
㛗 ᓮ ┴ 1� 15 1� 15 1 1 1 1
⇃ 本 ┴ � 1� � 1� 2 � 2 �
大 分 ┴ 11 24 11 24 0 0 0 0
ᐑ ᓮ ┴ � 15 � 15 2 2 2 2
㮵 ඣ ᓥ ┴ � 15 � 15 2 2 2 2
Ἀ ⦖ ┴ � � � � 0 0 0 0
全 国 4�0 �02 4�� ��4 41 44 41 44

一般局

㒔㐨ᗓ┴

自排局
⥲ ᩘ 有 ຠ ᩘ⥲ ᩘ 有 ຠ ᩘ
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㸰 ஧㓟໬◲㯤⃰ᗘの ᐃ⤖ᯝ 

㸦１㸧㛗ᮇⓗホ౯ࡿࡼ࡟⎔ቃᇶ‽の㐩ᡂ状況 

 ቃᇶ‽㐩ᡂ状況の⤒ᖺኚ໬⎔ ࢔

 ௧࿴㸱年度の஧㓟化◲㯤の有ຠ測定局ᩘは、��� 局（一般局：��4 局、自排局：44 局）࡛ࡗ࠶た。 

㛗ᮇⓗホ౯にࡼる⎔ቃᇶ‽㐩成⋡は、一般局࡛ ��2 局（��.�㸣）、自排局࡛ 44 局（100㸣）࡜Ⰻዲ࡞

状況が⥆いている（ᅗ㸳㸫㸰㸫１）。 

 

ᅗ㸳-㸰-１ ⎔ቃᇶ‽㐩ᡂ状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年度 64� 64� 64� 650 651 652 65� 654 655 65� 65� 65� 65� 6�0 6�1 6�2 6��

測定局ᩘ ��4 �21 1�125 1�2�� 1��5� 1�414 1�45� 1�5�2 1�5�1 1�5�5 1��0� 1��12 1��2� 1��0� 1��0� 1��0� 1��01

㐩成局ᩘ 22� 42� ��� ��2 1�1�5 1��1� 1���� 1�4�5 1�54� 1�5�� 1�5�� 1��0� 1��14 1��0� 1��00 1�5�� 1�5��

㐩成⋡(�) ��.2� 4�.4� ��.0� �0.�� ��.�� ��.1� ��.�� ��.�� ��.4� ��.0� ��.�� ��.4� ��.4� ��.�� ��.5� ��.�� ��.��

年度 +1 +2 +� +4 +5 +� +� +� +� +10 +11 +12 +1� +14 +15 +1� +1�

測定局ᩘ 1�5�� 1��02 1��0� 1��14 1��01 1��04 1��0� 1��12 1�5�5 1�5�� 1�551 1�501 1�4�� 1�4�� 1���5 1���1 1��1�

㐩成局ᩘ 1�5�1 1�5�� 1��01 1��0� 1�5�� 1��00 1��0� 1��10 1�5�0 1�5�5 1�54� 1�415 1�4�� 1�4�5 1���1 1��5� 1��15

㐩成⋡(�) ��.5� ��.�� ��.�� ��.�� ��.�� ��.�� ��.�� ��.�� ��.�� ��.�� ��.�� �4.�� ��.�� ��.�� ��.�� ��.�� ��.��

年度 +1� +1� +20 +21 +22 +2� +24 +25 +2� +2� +2� +2� +�0 R1 R2 R�

測定局ᩘ 1�2�5 1�2�� 1�1�1 1�12� 1�114 1�0�� 1�022 1�011 1�00� ��4 �5� �52 �4� �1� �1� ��4

㐩成局ᩘ 1�2�� 1�2�4 1�1�� 1�125 1�111 1�0�2 1�01� 1�00� ��� ��� �5� �50 �4� �1� �10 ��2

㐩成⋡(�) ��.�� ��.�� ��.�� ��.�� ��.�� ��.�� ��.�� ��.�� ��.�� ��.�� 100� ��.�� ��.�� ��.�� ��.�� ��.��

年度 64� 64� 64� 650 651 652 65� 654 655 65� 65� 65� 65� 6�0 6�1 6�2 6��

測定局ᩘ - - 24 �4 �� 40 42 41 4� 42 4� 52 51 4� 4� 5� 5�

㐩成局ᩘ - - 1� 1� 2� �4 �0 �5 41 40 44 52 50 4� 4� 52 5�

㐩成⋡(�) - - 54.2� 52.�� �1.�� �5.0� �1.4� �5.4� �5.�� �5.2� �5.�� 100� ��.0� 100� ��.0� ��.1� ��.��

年度 +1 +2 +� +4 +5 +� +� +� +� +10 +11 +12 +1� +14 +15 +1� +1�

測定局ᩘ �4 �� �0 �� �2 �1 �4 101 104 10� 101 �� �5 �� �2 �� �5

㐩成局ᩘ �2 �5 �� �� �2 �1 �4 101 104 10� 101 �0 �5 �� �2 �� �5

㐩成⋡(�) ��.�� �5.�� ��.�� ��.�� 100� 100� 100� 100� 100� 100� 100� ��.�� 100� ��.0� 100� 100� 100�

年度 +1� +1� +20 +21 +22 +2� +24 +25 +2� +2� +2� +2� +�0 R1 R2 R�

測定局ᩘ �� �2 �2 �� �� �1 5� 5� 55 51 51 50 4� 4� 45 44

㐩成局ᩘ �� �2 �2 �� �� �1 5� 5� 55 51 51 50 4� 4� 45 44

㐩成⋡(�) 100� 100� 100� 100� 100� 100� 100� 100� 100� 100� 100� 100� 100� 100� 100� 100�
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 ቃᇶ‽㠀㐩ᡂᒁ୍ぴ⎔ ࢖

⎔ቃᇶ‽を㐩成しࡗ࠿࡞た測定局は、表㸳-㸰-１の࠶࡛ࡾ࠾࡜る。⎔ቃᇶ‽㠀㐩成局は、㮵ඣᓥ┴

にࡅ࠾る一般局（㸰局）࡛ࡗ࠶た。ࡇの測定局はᱜᓥの㏆ഐに఩⨨してࡾ࠾、気㇟ᗇのほ測にࡼるⅆ

ᒣάືにᑐᛂして大気⎔ቃ୰の 6O2 濃度が上᪼するഴྥがࡽࡳれたࡽ࠿࡜ࡇ、ⅆᒣ࢞ࢫのᙳ㡪をཷࡅ

た࡜考ࡽ࠼れる。 

 

⾲㸳-㸰-１ ஧㓟໬◲㯤⎔ቃᇶ‽㠀㐩ᡂᒁ୍ぴ 

୍⯡ᒁ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦㸰㸧▷ᮇⓗホ౯ࡿࡼ࡟⎔ቃᇶ‽の㐩ᡂ状況 

 ホ౯ࡿࡼ࡟１᪥ᖹᆒ್ ࢔

 ௧࿴㸱年度に࠾いては、有ຠ測定日の１日平均値がす࡭て 0.04ppm 以下࡛ࡗ࠶た有ຠ測定局は、一

般局࡛ ��4 局୰ ��1 局（��.�㸣）、自排局࡛ 44 局୰ 44 局（100㸣）࡛ࡗ࠶た。（ᅗ㸳-㸰-㸰）。 

 

ᅗ㸳-㸰-㸰 １᪥ᖹᆒ್ࡀ ����SSP  の ᐃᒁᩘ࡜ࡈ᪥ᩘࡓ࠼㉸ࢆ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

測定局✀ู 測定局ྡ 㒔㐨ᗓ┴ ᕷ༊⏫ᮧ
年平均値
(ppm)

１日平均
値の年間
㸰㸣㝖እ
値(ppm)

１日平均値が
0.04ppmを㉺࠼た日が

㸰日以上㐃⥆した࡜ࡇの
有↓

一般局 有ᮧ 㮵ඣᓥ┴ 㮵ඣᓥᕷ 0.012 0.0�� 1

一般局 ㉥Ỉ 㮵ඣᓥ┴ 㮵ඣᓥᕷ 0.011 0.0�� 1
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 ホ౯ࡿࡼ࡟１᫬㛫್ ࢖

 ௧࿴㸱年度に࠾いては、１時間値がす࡭て 0.1ppm 以下࡛ࡗ࠶た有ຠ測定局は、一般局࡛ ��4 局୰

��� 局（��.2㸣）、自排局࡛ 44 局୰ 42 局（�5.5㸣）࡛ࡗ࠶た（ᅗ㸳-㸰-㸱）。 

 

ᅗ㸳-㸰-㸱 １᫬㛫್ࡀ ���SSP  の ᐃᒁᩘ࡜ࡈ᫬㛫ᩘࡓ࠼㉸ࢆ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ての有ຠ測定局࡛１日平均値が࡭す、࠾࡞  0.04ppm を㉸࠼た⥲ྜィ日ᩘཬ１ࡧ時間値が 0.1ppm を

㉸࠼た⥲ྜィ時間ᩘは、ᅗ㸳-㸰-㸲の࠶࡛ࡾ࠾࡜る。 

 

ᅗ㸳-㸰-㸲 ඲᭷ຠ ᐃᒁ࡛の１᪥ᖹᆒ್ࡀ ����SSP  ィ᪥ᩘྜ⥲ࡓ࠼㉸ࢆ

ཬ１ࡧ᫬㛫್ࡀ ���SSP  ィ᫬㛫ᩘの⤒ᖺኚ໬ྜ⥲ࡓ࠼㉸ࢆ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5� �� �5 �2 �1
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ᩘ
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間
ᩘ
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１日平均値が0.04ppmを㉸࠼た日ᩘ

１時間値が0.1ppmを㉸࠼た時間ᩘ
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㸦㸱㸧ᖺᖹᆒ್ 

 ᖺᖹᆒ್の⤒ᖺኚ໬ ࢔

 ஧㓟化◲㯤濃度の年平均値の経年変化は、ᅗ㸳-㸰-㸳のࡾ࠶࡛ࡾ࠾࡜、᫛࿴ 40、50 年௦にẚ࡭ⴭし

 。る࠶ᶓばいഴྥにࡶ࡜ప下し、㏆年は一般局、自排局ࡃ

 

ᅗ㸳-㸰-㸳 ᖺᖹᆒ್の⤒ᖺኚ໬ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 ᐃᒁのᖺᖹᆒ್ ⥆⥅ ࢖

 過去 10 年間の⥅⥆測定局にࡅ࠾る஧㓟化◲㯤濃度の年平均値の経年変化は、ᅗ㸳-㸰-㸴のࡾ࠾࡜

 。る࠶࡛

 

ᅗ㸳-㸰-㸴 㐣ཤ �� ᖺ㛫⥅⥆ ᐃᒁࡿࡅ࠾࡟ᖺᖹᆒ್ཬࡧᖺᖹᆒ᭱㧗್の⤒ᖺኚ໬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年度 64� 64� 64� 650 651 652 65� 654 655 65� 65� 65� 65� 6�0 6�1 6�2 6��

一般局 0.022 0.020 0.01� 0.015 0.014 0.01� 0.011 0.010 0.00� 0.00� 0.00� 0.00� 0.00� 0.00� 0.00� 0.00� 0.00�

自排局 0.0�0 0.025 0.022 0.021 0.020 0.021 0.01� 0.01� 0.014 0.012 0.012 0.011 0.011 0.011 0.010 0.011 0.012

年度 +1 +2 +� +4 +5 +� +� +� +� +10 +11 +12 +1� +14 +15 +1� +1�

一般局 0.00� 0.00� 0.00� 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005 0.004 0.004 0.005 0.005 0.004 0.004 0.004 0.004

自排局 0.012 0.012 0.011 0.00� 0.00� 0.00� 0.00� 0.00� 0.00� 0.00� 0.005 0.00� 0.00� 0.005 0.004 0.004 0.004

年度 +1� +1� +20 +21 +22 +2� +24 +25 +2� +2� +2� +2� +�0 R1 R2 R�

一般局 0.00� 0.00� 0.00� 0.00� 0.00� 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001

自排局 0.004 0.00� 0.00� 0.00� 0.00� 0.00� 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001

0.00

0.01

0.02

0.0�

0.04

64� 650 652 654 65� 65� 6�0 6�2 +1 +� +5 +� +� +11 +1� +15 +1� +1� +21 +2� +25 +2� +2� R1 R�

濃
度

年度

一般局 自排局

(ppm)

0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 
0.001 0.001 

0.02� 

0.0�� 

0.02� 

0.00� 
0.00� 

0.022 

0.014 

0.01� 

0.014 
0.012 

0

0.01

0.02

0.0�

0.04

+24 +25 +2� +2� +2� +2� +�0 R1 R2 R�

஧
㓟
化
◲
㯤
濃
度

年度

一般局（���局）

平均値 ᭱㧗値

0.00� 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 
0.001 0.001 

0.00� 
0.005 

0.004 
0.005 0.005 0.005 

0.004 0.004 0.004 0.004 

0

0.01

0.02

0.0�

0.04

+24 +25 +2� +2� +2� +2� +�0 R1 R2 R�

஧
㓟
化
◲
㯤
濃
度

年度

自排局（��局）

平均値 ᭱㧗値
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࢘ ᖺᖹᆒ್の⃰ᗘ⠊ᅖู ᐃᒁᩘ 

 ௧࿴㸱年度にࡅ࠾る年平均値の濃度⠊ᅖู測定局ᩘにࡘいては、ᅗ㸳-㸰-㸵の࠶࡛ࡾ࠾࡜る。 

 

ᅗ㸳-㸰-㸵 ᖺᖹᆒ್の⃰ᗘ⠊ᅖู ᐃᒁᩘ 
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